

要等候耶和華

作者：亞蟲
工場：西非



身上衣服燒破了個洞，亞蟲卻沒有半點燒傷。



爐頭爆炸後狀況，亞蟲就站在拖鞋那裡。

經歷了去年的文化體驗，我學會了……要等候耶和華，當壯膽，堅固你的心……要等候耶和華。（詩篇二十七14）

自去年2月踏足非洲塞內加爾工場後，亞蟲變回工場上的新丁，需要一方面學習適應非洲的跨文化生活，另一方面要面對從未經歷過的挑戰和衝擊。

亞蟲到埗後四個月，仍寄住在同工家中，有一天外出後，被人入屋盜竊了一年的生活費、手提電腦及證件（只有我損失慘重，同住的兩位，一位失去電腦，一位分毫沒有損失）；到埗後第六個月，在日光之下，一起在街上同行的姊妹，當街被搶手袋，幸好賊人沒有得手。

亞蟲到埗後第七個月，要跟新同工尋找一起居住的地方。到這一刻，亞蟲承受的壓力已達到歷史新高，自己憑著幼稚園程度的語言水平，就跟租屋中界議論租客權益問題，卻在問題仍未得到解決的時候，廚房煮食爐因洩漏燃氣而爆炸了！

爆炸事件發生在亞蟲到埗後第八個月，原來是初到貴境學習承受衝擊的結尾課。回看才明白，有很多愛我們團隊的家人、教會肢體、長執和牧者用禱告包圍了我們，天父伸手賜幫助的時間在這刻開始了。

現在亞蟲及團隊已安頓在一個超出所想所求的居住環境中，有很好的居所、業主和鄰舍，可以專心語言學習和開展福音工作。神帶領一位滿有愛心並帶著使命去服事神職人員的牧者來到亞蟲面前，提供處理壓力的輔導服務。

經歷了爆炸事件已經七個月了，亞蟲學會了帶著呼召去回應使命這過程，時間表在全知的神手中，祂會按最合適的時候作最美好的事，自己只管壯膽，以堅定的信心等候神。正如詩篇二十七篇中對這處境最精準的描述，「耶和華是我的亮光，是我的拯救，我還怕誰呢？耶和華是我性命的保障，我還懼誰呢？」（1節）親愛的天父是配得一切稱頌的！